
PROCES-VERBAL DE LA 116ème ASSEMBLEE GENERALE 

DE LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DE ST-SULPICE 

 

Jeudi 13 juin 2024 

 

Lieu : Salle communale de l’Auberge Communale, St-Sulpice, 20h00      

Nombre de participants : 16 

Présidente : Melina Intelisano 

Vice-président : Dominique Gillot 

ORDRE DU JOUR 

1. Adoption de l’ordre du jour et du procès-verbal de l’AG du 28 septembre 2023 

2. Rapport du Président pour l’exercice 2023 

3. Rapport de la trésorière 

4. Rapport des vérificateurs des comptes 

5. Approbation du rapport des comptes 

6. Décharge au comité des points 1 à 5 

7. Fixation des cotisations 2025 

8.  Election du comité et des vérificateurs des comptes 

9. Election du/de la président/e, et nouveaux membres 

10.Modifications des statuts (nouvelle présidente) 

11.Divers et propositions individuelles 

       12.conclusion, verre de l’amitié.  

Fin de l’assemblée générale à 21h05   

Melina Intelisano ouvre l’assemblée, souhaite la bienvenue aux participants et salue la présence 

Mme Anne Merminod, Conseillère Municipale en charge de la culture.  

Nous débutons la séance avec 16 personnes, mentionnant que plusieurs personnes membres du 

comité se sont excusées de ne pouvoir être présentes. Nous avons une pensée émue pour 

Jacques Equey, contrôleur aux comptes, qui nous a quitté brutalement.  

 

 1. Adoption de l’ordre du jour et du PV de l’AG du 28 septembre 2023 



L’ordre du jour de cette AG 2024 et le PV de l’AG du 28 septembre 2023 sont adoptés l’unanimité. 

  

2. Rapport du vice-président pour l’exercice 2023 

Encore une année riche en événements pour la SDD 

-Les concerts « Musique à St-Sulpice » en l’église romane. 

 Nous constatons un grand succès avec beaucoup d’affluence, nous avons été parfois obligés de 

refuser l’accès de l’église. Nous prenons note de devoir réfléchir pour gérer au mieux ce 

problème.  

    °Dimanche 5 février 2023, l’ensemble « FRONDA » avec une église archi-comble.  

   ° Dimanche 5 mars 2023, le trio « UT RE MI » encore une fois un énorme succès pour écouter 

des artistes virtuoses et de la musique Baroque et Renaissance.  

    °Dimanche 7 mai, l’ensemble « CHROME », encore un grand succès pour un concert original 

alliant jazz contemporain et musique de chambre 

    °Dimanche 1er septembre, le quatuor « Stuller and friends », de nouveau, un très grand succès.  

    °Dimanche 12 novembre, le duo « XIMIA », encore une tres forte affluence. 

    °Dimanche 10 décembre, le duo Denitsa Kazakova et Sylviane Deferne pour « le songe d’une 

nuit étoilée », une église archi pleine pour deux artistes internationalement connues.  

 

-Festival au bord de l’eau, dimanche 10 juin 2023, sur l’esplanade du débarcadère.  

Nous avons loué une tente pour la journée et avons prévu une billetterie. L’évènement a connu un 

beau succès avec une fréquentation de plus de 800 personnes, pour pouvoir venir écouter 4 

concerts : 

 les MAÎTRISES DU CONSERVATOIRE de LAUSANNE, GAETAN, Mark KELLY et l’Orchestre 

jaune.  

 

-Les expositions de la SDD, à l’espace 52, un succès grandissant, avec toujours beaucoup de 

visiteurs aux vernissages et notamment les samedis et dimanches où la galerie reste ouverte 

toute la journée.  

    °Les artistes Serpelious, du 16 au 25 mars 2023, l’exposition a réuni 12 artistes et a été 

l’occasion d’écouter un petit concert aux accents brésiliens DUO NATIV. Mme Truedelis Leonardt 

a également pu donner une conférence sur le thème de Beethoven à l’espace 52.  

    ° « Les petits papiers de Corinne », du 25 mai au 3 juin 2023, exposition de la collagiste 

Corinne Albrich, beaucoup de visiteurs au vernissage et tous les jours. Un joli succès avec un 

intermède musical DSM-5 



    °Les jeunes artistes Serpelious, du 21 au 30 septembre 2023. Une première qui a réuni 8 

jeunes talents de Saint-Sulpice. Les œuvres des jeunes artistes n’étaient pas mis en vente mais 

ont suscité beaucoup d’enthousiasme de la part des visiteurs. 

Conférence, avec énormément de monde, donnée par Simon Bérard, Serpeliou de 18 ans qui a 

parcouru 1800km à vélo, du Laos au Cambodge. 

L’occupation de l’espace 52 a aussi été l’occasion d’un spectacle pour les petits enfants « Le 

concert des lucioles : la tête dans les étoiles » de Mme Marion Gotteraux, un énorme succès. 

    ° « From dusk till down », du 16 au 25 novembre, exposition du photographe Helbert Pontes qui 

nous a fait voyager dans les paysages suisses et le deep space. Il a donné une conférence 

« Astro-photographies » devant un public nombreux et très intéressé. 

Intermède musical « de Paris à Rio » par le duo Tania Paz et Antonio Ramos.  

 

-Les rencontres culturelles de la SDD 

Sous l’égide de Mme Elenor Lyonette et Mr Christian Lehmann. 

    °Dimanche 19 mars 2023, conférence de Mme Trudelies Leonhardt, très jolie soirée en 

compagnie de Ludwig van Beethoven, de nombreux visiteurs pour découvrir son époque et le 

piano Forte.  

    °Jeudi 29 juin 2023, Christian Lehmann avait organisé sur le campus de l’EPFL, Pavilion B,  

bâtiment Artlab, une rencontre interculturelle sur le thème des phénomènes de la chronobiologie 

rendus par les arts et les performances intégrées tridimensionnelles. 

    °Samedi 16 septembre, en collaboration avec le réseau 4S, a eu lieu « Découvrir le Qi Gong » 

par Mr Jean-Claude Simonet, un grand succès puisque suite à cette présentation une vingtaine de 

personnes fréquente les cours de Mr Simonet.  

    °Mardi 10 octobre 2023, en présence de plusieurs conseillers municipaux, visite du laboratoire 

eM+ de l’EPFL pour découvrir les dessous de la numérisation de l’œuvre  monumentale « le 

panorama de Morat », un trésor national suisse de 1000m2. 

    °Samedi 25 novembre 2023, conférence de Mme Laurence Aufrère sur « les troubles du 

spectre autistiques sans déficience intellectuelle », sujet difficile mais fort interessant qui a réuni 

de nombreuses personnes, la conférence a été prolongée de deux heures.  

 

-Fenêtre de l’avent 

Le vendredi 8 décembre 2023 au Foyer des Pâquis s’est tenu un magnifique concert de la 

formation MADRIJAZZ, un chœur de gospel, tinté de funk et de soul. Un énorme succès puisque 

plus de 100 personnes ont pu chanter, danser, déguster le vin chaud « gloegg suédois » servi par 

le comité de la SDD ainsi que les gâteaux offerts par le réseau 4S avec qui nous collaborions.  

Cette tradition nous l’espérons va continuer.  

 



-La cabine à bouquins 

Toujours beaucoup de dépôts de livres et de passages. Il est toujours à déplorer que certains 

considèrent cette cabine comme une annexe de la déchèterie occasionnant pour les membres du 

comite ainsi que d’autres bénévoles une surveillance et un nettoyage régulier.  

 

-Rencontre avec les nouveaux habitants de Saint-Sulpice, organisation par la Municipalité .  

Evénement qui a permis prendre contact et de faire la connaissance de nouveaux venus sur la 

Commune et de gagner une vingtaine d’adhérents.  

 

-Le site Web de la SDD 

Nous avons opéré quelques changements afin que le site soit aussi facilement accessible depuis 

les téléphones portables et les tablettes et plus seulement les ordinateurs.  

Ce site est une sorte de mémoire de nos activités, il est très consulté, il nécessite un gros 

stockage. 

Melina Intelisano développe également nos comptes Facebook et Instagram, ou nous avons 

atteint 450 amis/followers. 

 

-Merci  

Dominique Gillot remercie les bénévoles de la SDD, les membres du comité pour leurs actions. 

Un remerciement chaleureux est adressé à Mme Merminod, conseillère municipale en charge, 

notamment, de la culture, dont la présence à nos expositions et autres événements est toujours 

fortement appréciée.  

 

3. Rapport de la trésorière 

Mme Magali Jeanmonod, nouvelle trésorière de la SDD, a repris le poste occupé autrefois par 

Mme Linda Richard. Elle présente les comptes de l’exercice 2023.  

Dans un souci de clarté elle a procédé à une nouvelle présentation des comptes afin de faire 

apparaître clairement les produits (cotisations, dons, chapeaux, concerts, expositions et 

subvention).  

Remarque est faite dans l’assemblée sur la confusion relative aux appellations « produits des 

chapeaux » qui concerne les recettes des concerts à l’église Romane et des « produits des 

concerts » qui concerne les recettes de la billetterie du Festival au bord de l’eau.  

L’exercice 2023 enregistre une perte de 6027,27 Fr, moins que l’exercice précédent.  

Nous notons que le total du bilan est de 12 293, 29 Fr, chiffre en régression également par rapport 

à l’année passée. 

Dominique Gillot note que les frais d’assurance qui s’élèvent à 861,80 Fr pourrait être re-négociés. 



Nous soulignons également notre baisse de liquidité par rapport à l’année passée. 

La présidente et le vice-président espèrent selon leurs projections un retour vers un solde plus 

positif pour l’exercice suivant.      

 

4. Rapport de vérificateurs aux comptes 

Après la disparition de Jacques Equey, Jeanine Schaüb ainsi que Jean-Paul Meyer (qui avait déjà 

révisé les comptes de la SDD par le passé) ont accepté de contrôler les comptes, un grand merci 

à eux. 

Mme Jeanine Schaüb en lit le rapport.  

Le 24 mai 2024, la vérificatrice Mme Jeanine Schaüb et Jean-Paul Meyer se sont rendus au 

domicile de Mme Magali Jeanmonod, trésorière, pour procéder à la vérification des comptes.  

Elle la félicite sur la tenue des comptes et ne soulève aucun problème particulier. 

 La précédente recommandation appuyée des contrôleurs d’organiser l’AG beaucoup plus tôt 

dans l’année 6 mois au maximum après le début de la nouvelle année a été entendue. 

Ce rapport est approuvé à l’unanimité moins une abstention  

 

 

5. Approbation du rapport des comptes 

Les comptes sont acceptés à l’unanimité moins une abstention et décharge est donnée au comité. 

 

6. Décharge au comité des points 1 à 5  

Décharge est donnée aux membres du comité. 

Unanimité moins une abstention.  

 

7. Fixation des cotisations 2024 

Le président propose de maintenir inchangées les cotisations pour l’exercice 2024/2025. 

Rappel :  

Membre individuel : Fr. 30.- Couple : Fr. 40.- Commerçants : Fr.50.- 

La décision est prise de maintenir ce niveau bas de cotisation afin d’accroître le nombre 

d’adhérents. Valerie Porchet Montagner demande s’il serait possible de faire une publication à ce 

propos dans le Serpeliou. 

La fixation des cotisations est adoptée à l’unanimité.  



 

8. Election du comité et des vérificateurs des comptes   

-Concernant le Comité : 

Le comité actuel est composé de 8 membres :  

-Mme Melina Intelisano, Présidente de la SDD. 

-Mr Dominique Gillot, vice-président.  

-Mme Magali Jeanmonod, trésorière. 

-Mme Corinne Albrich. 

-Mr Christian Lehmann. 

-Mme Elenor Richter-Lyonette. 

-Mme Estefania Bernasconi. 

-Mme Claude Probst qui désire quitter le comité pour rejoindre le groupe de support. 

 

Le groupe de support du comité (7 personnes) : Mme Silvia Acatos, Mme Ellen Degonda, Mme 

Maguy Gillot, Mme Hazel Liddle, Mme Graziella Gianella, Mme Sami Silva, Mme Valerie Porchet 

Montagner  

Mme Valerie Porchet Montagner très active au sein du groupe support souhaite intégrer le comité 

de la SDD 

Vote et adoption à l’unanimité  

Monsieur Antoine Monnier, après quelques mois de collaboration, souhaite intégrer le comité de la 

SDD. 

Vote et adoption à l’unanimité.   

 

La nouvelle composition du Comité de la SDD (9 membres) : 

Mme melina Intelisano, Présidente 

-Mr Dominique Gillot, vice-président  

-Mme Magali Jeanmonod, trésorière  

-Mme Corinne Albrich 

-Mr Christian Lehmann 

-Mme Elenor Richter-Lyonette 

-Mme Estefania Bernasconi 



-Mme Valerie Porchet Montagner 

-Mr Antoine Monnier 

Vote à l’unanimité de la nouvelle composition du comité.  

 

Le nouveau groupe de support (7 membres) : 

Mme Silvia Acatos, Mme Ellen Degonda, Mme Maguy Gillot, Mme Hazel Liddle, Mme Graziella 

Gianella, Mme Sami Silva et Mme Claude Probst.  

Le vice-président remercie l’assemblée de la confiance accordée et remercie les membres du 

comité et les membres du groupe de support pour leur engagement. 

 

-Concernant les vérificateurs des comptes  

Après la disparition de Jacques Equey, Mme Jeannine Schaub a accepté de continuer la 

vérification des comptes de la SDD. 

Mr Jean-Paul Meyer a accepté de réviser les comptes auprès de Mme Schaub.  

Vote à l’unanimité.  

Appel est lancé pour nommer d’autres vérificateurs ainsi que deux suppléants.  

Deux potentiels suppléants ont dû être refusés du fait de leur lien marital avec des membres du 

comité.  

 

 

 

9. Election du président /e 

Me Melina Intelisano est réélue à l’unanimité et sous les applaudissements.   

 

10.  Modification des Statuts 

Il est proposé de modifier, dans les statuts, le nom de la Présidente. 

Le vote du changement du nom « Mme Christina Minezac » par « Mme Melina Intelisano » est 

adopté à l’unanimité.  

 

11. Divers et propositions 

Une faute de frappe est relevée à l’article 17 des statuts à la place de « …lorsque la moitié OU 

moins des membres… », il faudra écrire « … lorsque la moitié AU moins des membres… ». 



Aucune autre remarque ou proposition n’étant soulevées, le vice-président clôt la séance.  

 

12. Conclusion 

Prise de parole de la Présidente pour annoncer les prochains événements :  

-La conférence du Professeur Vallotton le 15 juin à la salle du conseil 

-L’exposition « Figures urbaines » de l’artiste vaudoise Helen Mc Geachy du 5 au 14 septembre 

2024 à l’Espace 52 

-Le concert « FECIMENTO » du dimanche 6 octobre 2024, à 17, à l’église romane.  

-Une conférence sur les plantes médicinales le 30 octobre 2024 à 20h, salle du conseil 

-L’exposition « ON SET » de photographies de David Tuleu du 7 au 16 novembre 2024 à l’Espace 

52. 

-Le concert de l’ensemble Osmanthus, dimanche 10 novembre 2024 à 17h a l’église romane  

-Notre fenêtre de L’Avent le vendredi 6 décembre avec une ambiance Gospel.  

-Une rencontre culturelle à l’EPFL fin octobre sur des machines compositrices de musique  

Mme Intelisano fait un rapide bilan des mois déjà écoulés de l’exercice 2024 en notant l’incroyable 

succès de la crèpe-party organisée au Foyer. 

 

Mme Merminod adresse à la SDD ses remerciements chaleureux au nom de la municipalité pour 

les actions culturelles menées qui permettent de faire vivre le village et jouent un grand rôle de 

rassembleur.  

 

Fin de séance 21h05, suivi d’un verre de l’amitié.   

St-Sulpice, le 13 juin 2024. 

Rapporteuse : Corinne Albrich  

 

 


